Тема: Контрольна робота.
Мета:
навчальна: контроль знань з теми «Взаємодія тіл. Сили».
розвиваюча: розвивати образне та логічне мислення, пам’ять,увагу.

виховна: виховувати спостережливість, самостійність, самоконтроль; культуру оформлення задач; вміння працювати в колективі.

Обладнання: роздаткові картки з варіантами контрольної роботи.

Тип уроку: контроль знань.
Структура уроку

I. Організаційний етап.

II. Мотивація навчальної діяльності. Оголошення теми, мети уроку.

III. Контрольна робота

IV. Підбиття підсумків уроку. Завдання додому.
Хід уроку
І. Організаційний етап

Вітання.
II. Мотивація навчальної діяльності. Оголошення теми, мети уроку

Сьогодні ми підбиваємо підсумки по вивченню теми «Взаємодія тіл. Сили». Ми напишемо контрольну роботу з даної теми. Контрольна робота складається з 6 різнорівневих задач: 1 – з розгорнутою відповіддю, 5 – розрахункові задачі. Контрольна робота оцінюється на 12 балів.

ІІІ. Контрольна робота
Варіант 1
Початковий рівень

1. У яких випадках виникає сила пружності?

Середній рівень

2. На парашуті опускається людина масою 60 кг. Чому дорівнює вага і сила земного тяжіння, що діє на людину? До чого прикладена кожна із сил? Зобразіть їх на кресленні.

3. Горизонтально розташована наповнена водою труба має у ширшій своїй частині площу поперечного перерізу 1 дм2, а у вужчій – 10 см2. З обох кінців труби вставлені поршні. Якою силою треба діяти на менший поршень, щоб зрівноважити силу 10 кН, що діє на більший поршень?

Достатній рівень

4. Розрахувати силу тиску на одиницю площі поверхні, яку чинить фундамент колони з довжиною ребра 35 см при тиску 320 кПа.
5. Потяг вагою 20 МН рухається по горизонтальній ділянці шляху з постійною швидкістю. Визначити силу тяги потяга, якщо сила тертя становить 0,005 його ваги.

Високий рівень

6. Яку силу потрібно прикласти, щоб утримати у воді сталеву рейку об’ємом 0,7 м3?
Варіант 2

Початковий рівень

1. Як змінюється густина атмосфери зі збільшенням висоти?

Середній рівень

2. Люстра підвішена до стелі. Її маса дорівнює 12,5 кг. З якою силою люстра діє на стелю? Як називається ця сила? До чого ця сила прикладається? Зобразіть цю силу на кресленні.

3. На малий поршень гідравлічного преса чинять тиск, який дорівнює 600 кПа. З якою силою тисне великий поршень, якщо його площа 1000 см2?

Достатній рівень

4. Людина натискає на лопату силою 600 Н. який тиск чинить лопата на грунт, якщо ширина її леза 20 см, а товщина різального краю 0,5 мм? Навіщо лопати загострюють?

5. Яка сила тертя полозів саней об лід, якщо маса саней з вантажем 6т? коефіцієнт тертя 0,02.

Високий рівень

6. Сосновий брусок розмірами 20×20×25 см занурюють у воду. Яку силу потрібно прикласти, щоб утримати брусок у воді.

ІV. Підбиття підсумків уроку. Завдання додому

1. Повторити § 17 - 32.

2. Творче завдання. За бажанням підготувати повідомлення чи створити презентацію на одну з тем, вивчених у розділі «Взаємодія тіл. Сили».
